

## 应聘班级服务员

新程街小学四(1)班 柳博瑞

“班级故事多,精彩天天有。”我们班经常发生很多趣事,也会开展丰富多彩的活动。今天队会课,我们班开展一场前所未有的班级服务招聘会。

招聘会上,同学们一个个上台应聘适合自己的岗位,他们有的自信满满,大步走向讲台,开始演讲;有的十分胆小,满脸通红,说起话来吞吞吐吐。

轮到我的好朋友王丹上场了,当主持人叫到她的名字时,我竟出了一头冷汗,我替她紧张,但她没有一丝紧张,走到台上拿出精心准备的演讲稿,用洪亮而动听的声音演讲起来。“今天我竞选班长这个职务,因为……”说完,她向大家鞠躬。班里响起一阵热烈的掌声。

经过激烈的竞争,王丹被聘为班长,希望她能做好。虽然我没有应聘,但让我长了见识,希望明年的招聘会来得再快一些。

## 生活因美术而精彩

建东小学六(2)班 叶露莎

美术,这个看似简单却别有特色的艺术,深受大家喜爱,我的生活也因美术这个爱好精彩。

每天回到家中,我都会练习老师传授给我的绘画技巧。每当我提起画笔,在白纸上涂鸦,画出漂亮的风景、人物时,一种成就感就会油然而生。我认为,让一张白纸变成一幅幅美丽的图画需要经过时间的磨练,也就是说美术需要坚持,只有这样,才值得被人欣赏、赞扬。如果只是单单有3天的兴趣,永远不能成为一个画家。

从小,我就对美术感兴趣,爸爸尊重了我的选择,让我上了画画班。从此,我的生活就像变了样,每周五晚上,我都会激动得睡不着,因为第二天早上可以去画画了。到了画画班,我的心就会慢慢平静下来,全身心地投入到绘画中。虽然有时候我的性子很急,可是只要一画画,就会完全放松,把烦恼抛到九霄云外。有时和朋友闹矛盾,我就会找我的知心伙伴——画笔,它能让我尽情挥洒感情,直到我忘记了不愉快,认识到了自己的错误,主动向朋友道歉,承认自己的缺点,是它把我从一个性子很急的女孩变成一个遇事能够镇定自如的人,正是因为绘画让我的性格变得沉稳,所以我坚持了8年,8年时间足够让一个莽撞无知的女孩变成一个亭亭玉立的少女。

直到现在,我的生活已经离不开美术,是它陪伴着我走过人生最重要的每一个阶段,在我的世界生活与美术息息相关,直到永远……

(指导老师:吴秋月)

## 可爱的小白兔

东风路小学三(1)班 司陈若萱

我最喜欢小白兔了,它长着一对尖尖的长长的耳朵,眼睛红红的像两颗红宝石,嘴巴就像盛开的小花,可爱极了。

小白兔爱吃白菜、胡萝卜、青菜。小白兔也很能吃,它一天就要吃一颗白菜。小白兔跑得非常快。小白兔真可爱呀!

(指导老师:范培沛)

## 美丽的湛河

联盟路小学四(2)班 谷鑫源

阳春三月,一场绵绵的春雨过后,和煦的春风吹醒了大地,万物生机勃勃。

你看!河堤斜坡上油亮的小草连成了片,好似织成了一张巨大的绿绒毯。河两岸的垂柳也长出了鹅黄色的小芽苞,不停地随风舞动,舒展着自己柔软的腰身,浅吟低唱。河岸下,一簇簇迎春花不甘示弱地举起了金黄的小喇叭向天空尽情地演奏着动听的春之歌。不久,这嘹亮的声音唤醒了岸上的桃花、杏花、紫荆花、广玉兰……于是,一时间,黄的黄,粉的粉,紫的紫,白的白,芬芳四溢,花香扑鼻,新鲜漂亮,好似给湛河戴上了一顶彩色的花环。

阳光照耀下,微风徐徐

吹来,湛河好似一条玉带,碧波荡漾,波光粼粼。宽阔的水面上几只叫不上名的水鸟轻轻掠过;几座别致的小亭子久久地伫立;人们或悠闲自在的岸边垂钓,或三五成群地划着各式各样的游船,真是“舟行碧波上,人在画中游。”

湛河长,桥也多。自东向西:诚朴路桥、新华路桥、开源路桥、中兴路桥、众福桥……真是数不胜数呀!这些桥因路而得名,造型却各具特色。它们横跨南北两岸,给过往的行人和车辆带来了方便。白天桥上车水马龙,川流不息;晚上华灯初上后,岸边一盏盏的灯光倒映在水里,好似给湛河点缀了一串串流动的白珍珠、蓝珍

珠。白天还是平淡无奇的桥,此时就像是一位位仙女一样换上了彩色的衣装,在灯光的映衬下,绚丽多彩,五彩斑斓,令人叹为观止!

在这些桥中,最漂亮的自然要数中兴路桥了。它呈拱形,弧度非常大,再加上黄色的灯光倒映在水里,好似两者融为一体,形成了一轮完整的,明晃晃的月亮。这时如果你从桥下过,就会觉得好像是走入月亮婆婆的家似的……

这就是美丽的湛河,它不仅是我们的城市的一条大动脉,同时也是人们茶余饭后一个放松休闲的好地方。正是有了它,我们的生活才充满了无限的快乐,因此我格外喜欢它!



## 春天的足迹

东风路小学五(2)班 邱怡丹

早晨第一个缕曙光照进屋里时,我就听到了鸟儿们清脆的鸣啼:春天来了!春天来了!快去寻找春天吧!春天到底在哪里呢?

在我的后花园——湛河里,我找到了春天的足迹。河水欢快地向东流去。阳光照在水面上泛起一阵阵波光,美丽极了!还有几只黄毛小水鸭在学游泳呢!看到这,我突然想起了苏轼写的:“春江水暖鸭先知”。

在田野里我找到了春天的足迹。远处那一层金黄色的地毯,是开得旺盛的油菜花。微风徐徐吹来,大片的

油菜花欢快地跳起了舞,有的头碰头地窃窃私语。小蜜蜂在花丛中飞来飞去,美丽的蝴蝶也被这金灿灿的油菜花给迷住了,时不时地停留在一朵油菜上。

桃树和柳树展现出自己最美的一面,引来很多人驻足观赏。柳树枝上鹅黄色的嫩芽可爱极了,让人忍不住上前想抚摸它们。长长的柳枝垂下来遮住了树干。看到这美丽的景象,我又想起了一首诗来赞美它,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

吴融《桃花》诗里写道:“满树和娇烂漫红,万枝丹彩灼春融。”瞧!粉里透红的桃花一朵紧挨一朵,挤满了整个枝条。阳光如一条条金色的小溪,流淌在一片桃花中,让粉嫩的桃花更加鲜美动人,也为美丽的春天增添了更多温暖。

春天的美景到处都是,它们都在争先恐后地向人们报春。春天象征着新的开始,新的起点,新的希望。一年之计在于春,让我们循着春天的足迹,精神饱满地去迎接美好的明天。

(指导老师:王向丽)

## 包饺子

新城区湖光小学六(3)班 唐潇帆

这天,我们一家人要包饺子。

妈妈在肉馅里加上盐、味精、酱油等调料。我帮妈妈把大葱和芹菜洗好,妈妈又把它们切好放进肉中,搅拌均匀,饺子馅就做好了。

开始包饺子了。爸爸擀皮,妈妈包。看着妈妈包的那一个个胖乎乎的饺子,我觉得挺好玩、很容易,便胸有成竹地说:“我也会包饺子。”我用左手托着皮,右手挖了满满一勺肉馅,放在皮儿中央,把饺子皮的两端往中间一合,使劲一捏。但出乎意料的是,馅儿像小虫一样从饺子皮侧面钻了出去。我赶紧把馅儿堵住,可皮儿仍旧“张着大嘴”。捏了好半天,皮儿就是合不拢“嘴”,我像泄了气的皮球,一屁股坐在沙发上。妈妈看到我灰心丧气的样子,好像摸透了我的心思,对我说:“孩子,加油,不要泄气!妈妈相信你很能干,跟着妈妈一起包。”我点了点头,妈妈给我做了示范,我有了信心,立刻学着妈妈的样子,先把皮儿托在手心上,轻轻地用勺子挖了一小块馅儿,把皮的两端往外一撇,再往上一合,使劲一捏,一个小巧玲珑的饺子包好了,我一口气包了好几个。妈妈把饺子放进锅里煮熟了,香味扑鼻而来。

我们全家人一边看电视一边津津有味地品尝着饺子,心里甜滋滋的。我默默地为自己点赞,我真能干!

(指导老师:高明灿)

## 春天的颜色

继红小学四(2)班 范柏睿

春天来了,一切都变得生机勃勃。请聪明的你告诉我,春天是什么颜色的呢?

有人说,春天是绿色的。春天到来的时候大地万物复苏,小草好奇地从土里钻出来,看看这崭新的世界。它们随风摆动,像是在跳舞。一场春雨后,春笋迫不及待地冒了出来。为了和春姑娘打招呼,它便长得高高的。树梢抽出了新芽,那一抹嫩绿,仿佛在对们微笑。

有人说,春天是红色的。你看,桃花张开了一张张笑脸,似乎在欢迎春姑娘的到来。山茶花怒放着,饱含生机。樱花树开出了一朵朵小花,红里带粉,娇艳得就像少女的脸庞。

有人说,春天是灰色的。春天来了,雷公公和闪电奶奶都苏醒了。雷公公非常高兴地拍起了他的鼓,顿时方圆几十里都听到了鼓声。听到鼓声,闪电奶奶马上配合着发起光来。乌云也铺天盖地跑来了,整片天空顿时变得灰蒙蒙的。雷声、闪电像是在举行一场盛大的宴会。小雨点最后才姗姗来迟,一起欢迎春天的到来。

有人说,春天是彩色的。在春雨的浇灌下,花儿全都开放了,顿时整片大地如同一片花海,让人们目不暇接:有天空般的蓝色、有火焰般的红色、有大地般的黄色……风一吹,花海就泛起彩色的波浪!

聪明的你,请告诉我,春天到底是什么颜色的?

(指导老师:郑国录)